

# Sandinistas devalúan el córdoba, una vez más

Managua, Oct. 10 (AP). El córdoba fue devaluado hoy por vigésima quinta vez en el año en

un 3.52 por ciento y los precios de la gasolina aumentados en un 3.65 por ciento, dando lugar a una cadena de alzas en

otros artículos.

La cotización oficial del dólar aumentó a \$23,500 pero no experimentó variación la del

mercado paralelo legal, que es de 25,000 córdobas por dólar.

También hubo un alza del 60 por ciento en el precio de las bebidas gaseosas, y un 40% en el de las cervezas.

El gobierno anunció el 2 de octubre un alza salarial del 30 por ciento para los trabajadores de la

Miércoles 11 de Octubre, 1989

LA PRENSA GRAFICA 49

salud y educación y un 15 por ciento de aumento para el resto del personal incluido en el presupuesto gubernamental.

El vicepresidente de la República Sergio Ramírez Mercado anunció recientemente que el gobierno logró controlar la

hiperinflación, que el año pasado superó una tasa del 20,000 por ciento. Informó que en septiembre la tasa mensual de inflación fue de 8.8 por ciento, mientras que el mes anterior fue del 6.6 por ciento, la más baja del año.

## Venderán en París puros que puso de moda Fidel Castro

París, Oct. 10 (UPI). Cohiba —los puros que alcanzaron fama mundial luego que aparecieron en los labios del presidente cubano Fidel Castro— estarán a la venta en breve en Francia por vez primera, según se anunció hoy.

La compañía de tabacos Coprova, importadora exclusiva de habanos en Francia, dará inicio a la venta del tabaco cubano más famoso. Francia es el segundo país importador de tabaco cubano más importante, dijeron las autoridades.

El nacimiento del Cohiba data de 1968, cuando Fidel Castro pidió a la compañía estatal Cubatabaco crear el cigarro único. Avelino Lara, el creador de cigarrillos Davidoff, fue comisionado para satisfacer la solicitud del líder. Lara eligió las mejores hojas de tabaco de diez granjas selectas en la rica región tabacalera cubana de Vuelta Abajo.

## Papandreou fracasa al tratar de formar un nuevo gobierno

Atenas, Oct. 10 (UPI). El ex primer ministro socialista Andreas Papandreou fracasó en formar un nuevo gobierno y así lo hizo saber hoy al presidente griego.

Papandreou, que recibió el mandato presidencial después de la renuncia el sábado del gabinete del primer ministro Tzannis Tzannetakis, habló hoy con el presidente Christos Sartzetakis y le hizo saber que había fracasado en la formación de un nuevo gobierno durante el fin de semana.

La coalición que llevó al poder a Tzannetakis, formada por el Partido Conservador, Nueva Democracia, y la Alianza de Izquierda, encabezada por los comunistas, dimitió después de tres meses en el gobierno para permitir la convocatoria a nuevas elecciones en noviembre, en las que Nueva Democracia busca ampliar su mayoría en el Parlamento.

Se cree que el presidente convocará al dirigente comunista Harilaos Florakis para que forme un nuevo gobierno.

# Salvadoreños ¡MANOS A LA OBRA!



**ENTREGA DE FONDOS.** De manos de la Sra. Norma deDowe, Coordinadora de CONARA, los Alcaldes reciben su respectiva documentación, conteniendo los fondos necesarios para avanzar en la construcción del progreso.



**ADOQUINADO MIXTO.** Entusiastamente, la comunidad del Barrio San José, J/El Divisadero, construye su adoquinado mixto, que pronto estará terminado.

## Como en Morazán.

Recientemente, más de dos millones trescientos mil colones fueron entregados a los Alcaldes de diez y ocho comunidades de Morazán, para construir lo que más necesitan.

Así los salvadoreños hemos puesto Manos a la Obra, con el apoyo de las Municipalidades y del Gobierno de Rescate Nacional.



**CONSTRUYEN TAPIAL.** En beneficio del estudianto alumnado de la Escuela Unificada Rural Mixta San Francisco Morazán, J/Jocoro, la comunidad construye este extenso tapial.



**CONSTRUCCION VIA DE ACCESO.** Los habitantes del Cantón La Laguna, J/San Carlos pusieron ¡Manos a la Obra! y ya están construyendo su vía de acceso, en beneficio de toda la comunidad.

**Porque PARA EL SALVADOR ORIENTE TIENE VALOR!**



*"Para que seamos, todos juntos, forjadores de nuestro propio futuro".*  
Presidente Cristianí.